



MARCO POLO  
马可波罗瓷砖

## 开仓疯抢!

2小时

马可波罗瓷砖全国开仓日——漯河站

活动时间: 2016年6月26日 14:30~16:30

综合店: 柳江路与107交会处向东100米路南 电话: 0395-3723999  
1295店: 漯河市贸易区建材18区5号 电话: 0395-2922392

浩天装饰家装节

# 家装大讲堂 6月11日再次开讲



资料图片

本报讯(记者 刘丹)“下一期家装大讲堂什么时候开始?”上期家装大讲堂刚刚结束,就有读者打电话询问下一期的时间和地点。作为权威媒体与我市龙头装修企业共同举办的公益活动,大讲堂活动深得市民信任和喜爱。6月11日下午,第二期家装大讲堂就要再次与广大市民见面了,想要参加的

读者现在即可通过18790924155咨询报名,也可直接到新闻大厦三楼会议室参与此次活动。

装修是个苦差事,装修知识的缺乏会使业主面对鱼龙混杂的家装市场不知从何下手。鉴于此,本报特联合我市品质家装企业——浩天装饰集团共同举办公益性质的家装大讲堂,邀请知名的设计师团队为

消费者装修指点迷津。已经参加过第一期大讲堂活动的张先生告诉记者:“现在大家对装修都不太懂,但是装修开支是仅次于购房的花销,所以得知报社组织了这次活动后,我第一时间报名参加了,先用装修知识武装自己,尽量避免一些遗憾。”

已报名本期大讲堂的市民王女士表示,自己的新房快要交房了,想提前做下功课,对装修风格、装修材料以及装修中需要注意的问题有个大致的了解,做到心中有数,希望可以对未来的装修有所帮助。

据了解,为了更好地服务市民,让大家欣赏到优秀的装饰公司和设计,得到好的家装效果,本报大讲堂活动将持续开展,每月举办一次,让现场的业主不仅能学习到专业的家装知识,还能开阔眼界、掌握装修潮流。

如果您想博采众长,装修出让自己满意的新房,那就报名参加“装修大讲堂”活动吧。这里能给您提供全方位的装修服务和帮助,同时现场还有价值千元礼品免费领取,更有抢答即送精美礼品活动,有装修需求的市民抓紧时间报名参加吧!



近日,由漯河多家知名家装公司倡导并联手漯河日报社商贸新闻部推出的“家装直通车”活动备受关注,吸引了众多待装修业主的积极参与。

据活动负责人王女士介绍,很多初涉装修的业主,普遍存在对家庭装修认知不足的现象,在装修过程中,难免会遇到各种各样的困难。如何快速了解家装知识,正确面对家庭装修,成了众多家装消费者迫切需要解决的问题。而家装直通车的推出,正是顺应了消费者的企盼,在装新房之前了解相关家装知识与理念,提前做好功课,为装修排忧解难、减轻压力。

据了解,很多有过装修经历的家庭都遭遇过施工不规范、材料不合格、价格不公道等多项装修烦恼。在我们的家装直通车互动中,主办方将特派工程专家现场点评样板工地,现场拍摄各个施工环节照

片,从水电改造到木工、瓦工、油漆以及最后竣工,并将邀请媒体记者全程跟踪监督,直击工地现场。

本报家装直通车活动有各类家装相关专业部门的工作人员全程跟踪服务,持续提供不同小区、不同套型、不同风格的样板房供业主参观、学习。现场观摩的多个样板房,风格、户型以及工艺相异,各有亮点,方便不同喜好的业主参考。

另外,有首席设计老师对现场的设计进行点评,对其中改动的事项逐一分析,还有监理老师对施工过程中各个阶段工艺流程以及常见问题进行详细解答。

报名方式: 1. 拨打18790924155直接报名。  
2. 发短信,编辑“姓名+小区名称+家装直通车”到18790924155。  
3. 加QQ群 347130903 报名。

## 马可波罗瓷砖低价来袭

本报讯(记者 刘丹)6月26日下午两点半,“马可波罗瓷砖全国开仓疯抢日——漯河站”活动将在柳江路综合店门前举办。活动现场价格一降到底,省却中间环节,只为“拧干”价格水分,给您真正想要的实惠。

据了解,本次开展的马可波罗瓷砖开仓疯抢日为一个月,即日起至6月26日上午为开仓证认筹期,6月26日下午2:30-4:30两个小时公开活动惊爆价,有需求的市民可以

提前到店领取开仓证,届时凭证到现场抢购。据相关负责人介绍,市民交50元即可领取开仓证,除了可以得到价值50元的食用油,享有当天特优价位的同时,还能抵400~800元的货款,可谓是名副其实的开仓惊爆价。

对于装修来说,省钱固然是硬道理,但是与我们生活品质息息相关的家装产品质量更重要,这些对于马可波罗本次开仓疯抢活动而言,却可以让市民鱼与熊掌兼得。

作为国内最早走品牌化路线的建陶品牌,马可波罗以个性、品位、文化气息浓郁的产品占领市场,在业界享有“仿古砖至尊”的美誉,拥有380多项产品专利供广大业主选择。马可波罗瓷砖先后荣获的“广东省品牌产品”等多项荣誉,证实了马可波罗的技术创新和文化创新的高度。对于马可波罗来说,过硬的产品品质才是它的魅力所在,近期有装修需求的市民不妨亲临现场一睹为快!

## 品牌会员卡预订报名中

持卡可专享会员特权

随着社会的发展,会员卡已经成为各商家常用的销售方式,几乎每一位爱逛街的美女都会持有自己喜爱品牌的会员卡,会员卡也确实给市民带来了或多或少的优惠。但是今天报社推出的会员卡与大家以往的会员卡都不同,它能让持卡人在适用商家享受议价之后的再次优惠,而且还能享有媒体追踪的特权,让购物更实惠、更安心。

据了解,报社品牌会员卡即将办理的消息一经释放,便以其权威性和便民性吸引了众多商家和市民的积极参与、报名。目前会员卡涉及范围涵盖了商场、超市、珠宝、服装、时尚、家装、建材、家电等众多行业,老凤祥珠宝、金伯利钻

石、海信电器、威能采暖、阿里斯顿、史密斯采暖、红田橱柜名厨厨电、欧路莎卫浴、德美家花纹乳胶漆、升达地板、圣象地板、奥普电器吊顶、马可波罗瓷砖、三菱重工中央空调、客来福衣柜、舒雅装饰、立邦漆、沁园净水机、鸣雕装饰、浩天装饰等多品类商家都积极参与并陆续签约,会员卡制作也即将完成,预计6月份与读者见面。

本次活动本着服务市民,促进品牌销售的宗旨,注重联合商家在消费者人群中的口碑,确保品牌会员卡持有者接触到的商家都是漯河知名品牌,让消费者足够省钱的同时也格外省心。据商贸部相关负责

人介绍,为确保消费者在消费过程中的主体地位,本报与加入联盟的品牌商家签订了守信承诺,不能因消费者使用会员卡,就在质量、服务等方面降低应有的商品品质和服务标准。如果消费者用会员卡消费过程中遇到什么问题,本报将出面协调解决,解决不好的予以曝光,并会永久取消相关品牌商家的参与资格。

目前市民可以拨打本报热线电话15839581290、18790924155咨询报名,6月份会员卡制作完成之后将由本报工作人员电话通知大家前来免费领取。

刘丹

浩天装饰集团 HAOTIAN DECORATION GROUP

唯有浩天 超越浩天

中国好装修 浩天一口价

41900元 61900元 91900元

全包精华版 全包豪华版 全包奢华版

浩天“五零”精标工程

零污染 零假货 零增项 零延迟 零投诉

全数退款 假一赔五 客户被动增项全免 延迟一天赔二百 投诉一次情况属实奖200元

漯河地址:漯河市会展中心北200米(嵩山路西支路与嫩江路交叉口西200米路南)浩天装饰集团

咨询电话: 0395-2329555 13939518855 15939569798

鸣雕装饰集团

绿色家装 钻石品质 终身维护

0增项套餐装修一口价

基装36800元 全装47900元	基装45800元 全装61900元	基装59800元 全装74900元
二房二厅一厨一卫 建筑面积100平方米以下	三房二厅一厨一卫 建筑面积100~125平方米以下	三房二厅一厨二卫 建筑面积126~140平方米以下

有各种风格样板房 随时欢迎预约参观

地址:漯河市舟山路北段 咨询电话: 3510869